

Referat

privind aprobarea Actului adițional nr. 2 la Acordul de Parteneriat între Direcția de Asistență Socială Comunitară a Municipiului Timișoara și Municipiul Oslo - Norvegia, în vederea implementării proiectului pilot "Consolidarea educației și dezvoltarea competențelor de muncă și formare"

Proiectul pilot "**Consolidarea educației și dezvoltarea competențelor de muncă și formare**" cuprins în Programul de Combatere a Sărăciei în România (RO25) este finanțat prin Mecanismul Financiar Norvegian 2009-2014.

În cadrul proiectului pilot, Direcția de Asistență Socială Comunitară a Municipiului Timișoara are următoarele responsabilități:

- Identificarea nevoilor comunității în domeniul educației prin consultarea reprezentanților comunității.
- Creșterea ratei de participare școlară a copiilor din comunitatea Fratelia din Timișoara.
- Îmbunătățirea competențelor părinților în a ajuta să crească motivația pentru învățare a copiilor;
- Dezvoltarea unui model de intervenție timpurie de prevenire a abandonului școlar, bazat pe evaluarea nevoilor comunității intervenții specializate.

În data de 18 Decembrie 2015 Promotorul Proiectului – Municipiul Oslo a semnat un Acord de Parteneriat cu Direcția de Asistență Socială Comunitară Timișoara, ce prevedea finanțare ne-rambursabilă oferită de Mecanismul Financiar Norvegian 2009 – 2014 în vederea implementării proiectului „Preparatory Project – Strengthening Education and Work training Programmes – Edutrain Romania” (“Consolidarea educației și dezvoltarea competențelor de muncă și formare”), din cadrul Programului “Combaterea sărăciei în România” (RO25). Acordul de parteneriat a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 542/08.12.2015 privind aprobarea încheierii Acordului de Parteneriat între Direcția de Asistență Socială Comunitară a Municipiului Timișoara și Municipiul Oslo - Norvegia, în vederea implementării proiectului pilot "Consolidarea educației și dezvoltarea competențelor de muncă și formare".

În data de 20.12.2016 a fost aprobată Hotărârea Consiliului Local nr. 251/20.12.2016 privind aprobarea Actului adițional nr. 1 la Acordul de Parteneriat între Direcția de Asistență Socială Comunitară a Municipiului Timișoara și orașul Oslo - Norvegia, în vederea implementării proiectului pilot "Consolidarea educației și dezvoltarea competențelor de muncă și formare". Prin Actul Adițional nr.1 s-a prelungit perioada de implementare a proiectului pilot "Consolidarea educației și dezvoltarea competențelor de muncă și formare" până la data de 30.04.2017.

În data de 12 ianuarie 2017 a fost semnat Actul adițional nr. 4 între Municipiul Oslo și Deloitte Consultanță SRL (Operator al Fondului RO25) prin care s-a mărit valoarea contractului RO25-06.

Ca urmare a prelungirii proiectului pilot și a măririi valorii contractului, Promotorul proiectului – Municipiul Oslo propune Direcției de Asistență Socială Comunitară a

Municipiului Timișoara Actul adițional nr.2 la Acordul de parteneriat, prin care se vor aproba, în principal:

- Modificarea bugetului total al proiectului prin suplimentarea acestuia cu suma de 77.984 Euro;
- Rezultatele proiectului pilot prin realizarea și implementarea de activități noi, așa cum sunt prevăzute în Anexa la Actul adițional nr.2.

Cota de cofinanțare din partea Direcției de Asistență Socială Comunitară a Municipiului Timișoara este în continuare 0 lei.

În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 23/2013 privind gestionarea financiară a fondurilor externe nerambursabile aferente Mecanismului financiar al Spațiului Economic European 2009 - 2014 și Mecanismului financiar norvegian 2009 - 2014;

Având în vedere Ordinul ministrului finanțelor publice și al ministrului fondurilor europene (OMFP/OMFP) nr. 3804/2793/2015 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 23/2013 privind gestionarea financiară a fondurilor externe nerambursabile aferente Mecanismului financiar al Spațiului Economic European 2009-2014 și Mecanismului financiar norvegian 2009-2014;

În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 88/2012 privind cadrul instituțional pentru coordonarea, implementarea și gestionarea asistenței financiare acordate României prin Mecanismul financiar al Spațiului Economic European și prin Mecanismul financiar norvegian pe perioada de programare 2009-2014.

PROPUNEM:

1. Aprobarea Actului adițional nr.2 la Acordul de Parteneriat între Direcția de Asistență Socială Comunitară a Municipiului Timișoara și Municipiul Oslo - Norvegia, având ca obiect implementarea proiectului pilot "Consolidarea educației și dezvoltarea competențelor de muncă și formare" finanțat în cadrul Programului RO25 (Programul de Combatere a Sărăciei).

2. Mandatarea Directorului Executiv al Direcției de Asistență Socială Comunitară a Municipiului Timișoara - doamna Maria Stoianov să semneze Actul adițional nr.2 la Acordul de parteneriat.

Viceprimar,
Farkas Imre

Director executiv,
Maria Stoianov

Șef Serviciu Buget Finanțe Contabilitate,
Alexandrina-Gabriela Rămneanțu

Avizat Serviciul juridic PMT,
Alin Stoica

Director executiv adjunct,
Gabriela Cristina Curuț

Șef Serviciu SPCF,
Mihaela-Elena Buzilă-Petrescu